
ŽIRUA 2A NAGRADE OBČINE LJUBUANA — CENTER

Razpisuje nagrade
Skupščina občine Ljubljana Center podeljuje nagrade

občine Ljubljana Center za posebne dosežke na področju
gospodarstva, družbenih dejavnosti ter ljudske obrambe,
družbene samozaščite in varaosti.

V letu 1976 se podeli pet nagrad.

Nagrada obsega:

1. za posameznike:
— denarno nagrado v višini 10.000 din
— umetniški kipec »Puntarji«, delo akademskcga kipar-

ja Stojana Batiča in ..
— diplomo

Z. za temeljne in druge organizacije združenega dela, druge
samoupravne organizacije in skupnosti ter delovne sku-
pine:.
— umetniški kipec »Puntarji«, delo akadeinskega kipar.

ja Stojana Batiča in
— diplomo
Nagrade se podeljujejo vsako leto ob prazniku občine

Ljubljana Center 9. maja.
Nagrade na področju gospodarstva se podeljujejo za

dosežene posebne uspehe trajnejšega pomena v razvoju sa-
moupravnih in družbeno-ekonomskih odnosov, organizacfji
in vodenju temeljnih te.r drugih organizacij združenega
dela, če so ti uspehi odločilno vplivali na izboljšanje gospo-
darjenja ter na utrditev njihovih razvojnih perspektiv.

Nagrade na področju družbenih dejavnosfci se podelju-
jejo za dosežene posebne uspehe na področjn vzgoje in
izobraževanja. kulture, telesne kulture, zdravstva, social-
nega varstva in ostalih družbenih dejavnosti, če so ti uspe-
hi odločilno vplivali na izboljšanje dela vn saraoupravoih
odnosov v posamezni panogi dmžbene dejavnosti, v samo-
upravnih intcresnih skupnostih, društvih, krajevnih skup-
nostih ali v temeljnih in drugih organizacijah združenega
dela na področju družbenih dejavnosti.

Nagrade na področju ljudske obrambe, družbcne samo-
zaščite in varnosti se podeljujejo za posebne uspehe, do-
sežne na teh področjih v občini, krajevnih skupnostih ali v
temeljnih In drugih organizacijah združenenga dcla za iz-
redne zasluge in uspehe Jugoslavanske ljudske armade pri
utrjevanju bratstva in enotnosti, sodelovanja v dmžbeno-
političnem, kulturnem in športnem življenju občine; ob po-
moči pri naravnih in drugih nesrečah in za poseljue usptbc
na področju družbene samozaščite, varnosti občanov in
varnosti v prometu.

Predlog za podelitev mora vsebovatf poleg podatkov o
kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega se ga*predlaga
in podrobne podatke, ki so potrebnl za vsestransko in ob-
jektivno presojo ter oceno uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade lahko predlagajo temeijne in dru-
ge organizacije združenega dela, družbenopolitične in druž-
bene organizacije, samoupravne interesne skupuosti, društ-
va, zveze, organi občinske skupščine, krajevne skupnosti ter
občani občine Ljubljana Center.

Pismene predloge za nagrade je treba poslati najkasneje
do 20. marca 1976 na naslov: Žirija za nagrade občine Ljub-
ljana Center, Ljubljana, Adamič-Lundrovo nabrežje 2.

Vse informScije daje tajnik žirije za nagrade občine
Ljubljana Center.

Žirija za nagradc občine
Ljubljana Center


